

13 shtator 2023

Të dashur familjeve të Distriktit të Filadelfias,

Distrikti Shkollor i Filadelfias (SDP) po shkruan për të komunikuar një ndryshim të rëndësishëm nga Departamenti i Arsimit i Pensilvanisë (PDE) që do të ofrojë shërbime të vazhdueshme arsimore për studentët e arsimit special. Ky ndryshim do t'u sigurojë studentëve akses në një Arsim Publik të Përshtatshëm Falas (FAPE), siç u takon sipas ligjit federal.

Duke filluar nga 5 shtatori 2023, të gjithë studentët që kanë të drejtë në FAPE dhe të gjithë studentët që kanë të drejtë për të drejtat dhe masat mbrojtëse procedurale sipas Aktit të Arsimit për Individët me Aftësi të Kufizuara (IDEA) dhe Kapitullit 14 të Titullit 22 të Kodit të Pensilvanisë, mund të mbeten të regjistruar në shkollë publik deri në moshën 22 vjeçare. Këtu përfshihen studentët që mbushën 21 vjeç dhe u larguan gjatë ose pas vitit shkollor 2022-2023.

Nëse po e merrni këtë mesazh, fëmija juaj ka të drejtë (por nuk kërkohet) të regjistrohet sërish ose të mbetet i regjistruar në një shkollë të Distriktit Shkollor të Filadelfias deri në ditëlindjen e 22-të. Për shembull, nëse një student mbush 22 vjeç më 1 dhjetor 2023, dita e fundit e regjistrimit në distrikt është 30 nëntor 2023.

Cili është procesi i ri-regjistrimit të fëmijës suaj?

- Prindërit/Kujdestarët duhet ta regjistrojnë fëmijën e tyre në shkollën e fundit që ka ndjekur fëmija.
- Për shkak të hapësirës dhe kapacitetit në zhvillim në shkolla, Distrikti nuk mund të garantojë që nxënësi juaj do të vendoset në shkollën ku është regjistruar për herë të fundit. Nëse nuk ka hapësirë të disponueshme në shkollën ku një fëmijë është regjistruar më së fundi, drejtori (ose i emëruari) do të kontaktojë Drejtorin e Rrjetit të Arsimit Special për të gjetur një vendosje alternative për nxënësin.
- Prindërit/Kujdestarët duhet të presin që të marrin konfirmimin e regjistrimit brenda dyzet e tetë orëve.

Për informacion më të detajuar në lidhje me këtë ndryshim të politikës dhe për të lexuar memorandumun zyrtar nga Departamenti i Arsimit të Pensilvanisë, ju lutemi vizitoni [Faqja e internetit e Zyrës së Nxënësve të Shumëllojshëm](#). Nëse keni ndonjë pyetje/shqetësim, ju lutemi mos ngurroni të kontaktoni Zyrën e Edukimit Special dhe Nxënësve të Shumëllojshëm në (215) 400-4170.

Sinqerisht,

Sonya Berry, Shefe
Distrikti Shkollor i Filadelfias
Zyra e Arsimit Special dhe Nxënësve të Shumëllojshëm